Kak npurotoButb 4au U3 ruHkro 6unoba?

JInctbs TMHKro MOKHO 3aBapuBaTb Kak 0bblYHbIN Yail. Jlydlle NCnonb30BaTb HE KPYTOM KUMATOK, a rpaaycos 80-
90. MporpeTb YanHUK UK KPYHKKY, MOMECTUTb Ty1a IMCTbA U3 pacyeTa oKoMo 1 YaliHOM NNOXKKM Ha CTaKaH
MUAKOCTU, 3aIUTb BOAOM U HACTOATb 3-5 MUHYT. 3aBapmnBaTb MOBTOPHO HE CTOUT, HM apOMaTa, HU NOJIE3HbIX
CBOWCTB Noc/ae NepBoro 3aBapmBaHMA NOYTU He ocTaeTcs. YNoTpeb1aa rMHIKo BMECTO Yana KaxKkabli AeHb,
fienalte nepepbiBbl HA HECKO/IbKO HeAlenNb.

Jleue6bHblit HacToM (BOAHDbIN 3KCTPaKT) U3 NMHKro bunoba

3anuTb 1 CT. NOXKKY U3MENbYEHHbIX INCTLEB TMHKIro 6unoba ctakaHom (200-250mn) ropsuen Boabl
Temnepatypbl npumepHo oT 80 ao 90 2C. HactosaTb B Tepmoce 50-60 MUHYT nam BapuTb Ha BogAaHOM baHe 15
MUHYT 1 noTom 30 MUHYT HacTanBeaTb, 3aTemM npoueanTb. MpuHMMaTb oT 1 CT. 03KKKM Ao 1/3 cTakaHa (B
3aBUCMMOCTM OT LLEZIN U NEePEHOCMMOCTH) 3 pasa B AeHb 3a nosyaca Ao eabl. Kypc npnema 3-4 Hegenu n 1-2
Heaenun nepepblB. JnAa 4OCTUXKEHUA TepaneBTUYECKOro pesybTaTa Kypc pekomeHayeTcAa NnoBTopuTb 3-4 pasa.

CnupTtoBas HacToiKa u3 MNHkro bunoba B gomaluHUX ycnosumax

Cyxue nncTba rmHKro 6mnoba 3anntb 40% cnnptom uam Boakoi B nponopumum 1:10 (100 rpamm NUCTbeEB Ha
nnTp). Hactamsatb 2 Heaen B TEMHOM NPOXAaZAHOM MecTe, exkeaHeBHO B36anTbiBana. Yepes 2 Hepenu
npoueanTb N NPUHMMATL No 10 Kanenb HaCTOMKMU



